

SPORT

Sportműsor

VASÁRNAP

Asztalitenisz.

Csongrád megye felnőtt bajnoksága, Dugonics utcai általános iskola tornaterme, 8.

Kézilabda.

Serdülőválogatottak tornája Bács-Kiskun, Békés, Győr-Sopron és Csongrád megye leány és fiú válogatottjainak részvételével, újszegedi Sportcsarnok, 8-tól 12 óráig, Terem Kupa, 13 órától 19 óráig, újszegedi Sportcsarnok.

HÉTFŐ

Labdarúgás.

Radnóti-hétfők. Kispályás-mérkőzések a gimnázium pályáján. Fogtechnika—Henger SC, 16.30. Alföldi Vendéglátó—FC ACCY, 17.30. Veterasz—Csillag téri FC, 18.30. Silver SC—Móra Tsz, 19.30. Gold SE—Gyufagyár, 20.30.

* MINDENFELŐL

A hastingsi nemzetközi sakkversenyen legutóbb fűgőjástmákat fejeztek be. Mind a két magyar versenyző remizett, Faragó az amerikai Tarjannal, Adorján pedig az ugyancsak amerikai Vukcsevicsel szemben.

A verseny élén a szovjet Romanysin áll 5,5 ponttal, Adorján a 6., Faragó pedig Damjanoviccsal a 7-8. helyet foglalja el.

Thornaby-ban, az angol nemzetközi asztalitenisz-bajnokság egyéni versenyén a magyarok közül Csik játszott a legtovább, aki a női egyesben egészen az elődöntőig jutott. Itt az angol Knight-től szenvedett 3:0 (17, 20, 10) arányú vereséget. A másik női elődöntő: Hammersley (angol)—Ferdman (szovjet) 3:0.

A még versenyben levő magyar férfiak közül Molnár a 3. fordulóban búcsúzott, az angol Walkertől kapott ki 3:1 (19, 14, —15, 13) arányban.

Buenos Airesben, magyar idő szerint, vasárnap este az argentin Grand Prix-versenye kezdődnek meg a Forma 1 autók idei világbajnoki futamai. Az összesen tizenhét futamból álló idei világbajnokság első viadalára huszonkét nevezés érkezett. A rendezők, a versenyzők határozott követelésére, nagy gondot fordítottak a megfelelő biztonsági rendszabályokra. Már az első hivatalos edzést is megtartották. Az 5,9 km-es körpályán a francia Depailler bizonyult a leggyorsabbnak. Tyrrell P 34-es kocsiján 1:49,49 perces kört teljesített. Lauda Ferrariján csak az ötödik (1:51.14), a világbajnoki címet védő Hunt pedig McLaren kocsiján a hetedik (1:51.47) legjobb időt futotta.

Péhl József, a kajak-kenu válogatott volt vezető edzője négyéves szerződést kötött a Csepel SC-vel; a szakosztály vezető edzői teendőit látja el.

Sí. Világ Kupa, nők. Lesiklás, Pfrenten, a 23 éves osztrák „sikirálynő”, Annemarie Moser-Pröll, folytatta sikeres pályafutását. Pályafutása 44. győzelmét aratta. Az összetett versenyben is — átvette a vezetést. Lesiklás: Moser-Pröll (osztrák) 1:20.09, 2. Nadig (svájci) 1:20.86, 3. Epple (NSZK-beli) 1:21.45. Az összetett állása: 1. Moser-Pröll 117 pont, 2. Haberlatter-Toischnig (osztrák) 104, 3. Morerod (svájci) 95 pont.

Akinek a férje az edzője



Egervári Márta

nőt engedélyezve magának, készségesen válaszolt kérdéseinkre.

— **Mióta tornázik, hol kezdte?**

— A Bp. Honvéd szakosztályában 1968-ban kezdtem tornázni. Első mesterem **Fekete József** volt.

— **Montrealban szinte az egyik napról a másikra betört a világ élvonalába, elismert, jegyzett tornász nő lett. Minek köszönheti?**

— Amióta rendszeresen tornázom, rengeteget, napi hat-hét órát gyakorolok. Delelőttként rendszerint három, délutánként három-négy órát töltök az edzőteremben. Sok versenyen vettem részt, s ahogyan az idő telt, egyre jobb eredményeket értem el, ami még több munkára sarkalt. Minden sportolóra, így rém is ösztönzőleg hat, ha a világ legjobbjaitól mérhetem össze tudásomat. Számomra mindig nagy élményt jelent olyan hírességekkel vetélkedni, mint **Nadia Comaneci, Olga Korbut, vagy Nelli Kim**...

— **Ki a példaképe?**

— Ludmilla Turiscseva.

— **Eddigi jelentős eredményei?**

— Tagja voltam az 1974. évi világbajnokságon bronzérmel nyert válogatottnak, 1975-ben a Világ Kupa viadalon gerendán második, összetettben a harmadik helyezést értem el. Ugyancsak 1975-ben az Európa-bajnokságon korláton a hatodik

voltam. Montrealban — ez a város felejtethetetlen marad számomra — felállhattam a dobogó harmadik fokára a felemáskorláton nyújtott teljesítményemért, ugrásban a hatodik, összetettben pedig hetedik lettem. A tavalyi magyar bajnokságon ugrásban, talajon és az összetettben megnyertem a bajnokságot, míg korláton második helyezést értem el.

— **Az edzője Magyar László, aki egyben a férje is. Összeegyeztethető a két feladat?**

Hamiskás mosollyal szája szőletében, gondolkodás nélkül mondja:

— Nincs ebben semmi különös. Az edzéseken ugyanolyan tanítvány vagyok, mint a többi lány. Cseppet sem elnéző velem szemben. Sőt! Amint viszont vége az edzéseknak, átvehetem a feleség szerepét. Jól megfér a kettő egymás mellett, emiatt nincs nézeteltérés.

— **Tervei?**

— Most, az idei Európa-bajnokságra készülök, szeretnék ott is helytállni. Jövőre világbajnokság lesz, 1980-ban a moszkvai olimpia. Feladat van bőven. Hogy sikerrel oldhassuk meg valamennyit, nem engedhetünk magunknak lazálást. Az olimpián, mint csapattag akarok szerepelni, az egyéni átlaloknak...

Ismét egy jellegzetes mosoly, pár lazító mozdulat következett, majd búcsút intve a csivacsödör felé futott, ahol duplaszálló után „landolt”.

Gyürki Ernő

Kosárlabda-osztályozó

A SZEOL súlyos veresége

Budapesten pénteken délután megkezdődtek az osztályozó mérkőzések az 1977. évi kosárlabda NB I-be jutásért. A SZEOL férficsapata, sajnos, rosszul vette a rajtot, 108:79 arányban vereséget szenvedett a PVSZK együttesétől.

A szegediek **Zsitos, Varga, Pataricza, Dörmö, Reisz** (csere: **Kertész dr., Szilágyi, Kecskés, Boros, Szőke**) összeállítású csapata a várt

nál gyengébb játékot produkált.

Dr. Faragó József edző telefonbeszélgetésünkkel elmondta, a rutinosabb pécsi együttes megérdemelten győzött, az osztályozó egyik esélyese, szinte biztosra vehető, hogy az idén is a fel-emelt létszámú, 16-os NB I-ben játszik.

A másik mérkőzésen a MEAFK az Oroszlányi Bányász ellen 82:63 (35:31) arányban győzött.

Comaneci és Jenner

Az Associated Press amerikai hírgyűjteménye elkészítette a világ sportolójának hagyományos rangsorát. Az idei szavazáson több mint hatszáz egyesült államokbeli szakíró, rádió- és televízióriporter vett részt a szavazásban és így a korábbi évekhez hasonlóan meglehetősen elfogultan szavaztak, a népszerűbb tengerentúli sportágak képviselőit részesítették előnyben.

A nőknél a román **Nadia Comaneci** került az első

helyre (342 szavazattal), a műkorcsolyázó **Hamill** (106), a teniszező **Evert** (80), a gyorskorcsolyázó **Young** (32) és az úszó **Ender** (13) előtt. A férfiaknál **Bruce Jenner**, a tízpróbázó világsúccstartó és olimpiai bajnok (237 bizonyult legjobbnak a szakírók véleményének összefoglalásán alapján. **Dorsett** (105) amerikai futballistát, **Morgan** (47) baseballjátékos követi, **John Naber**, a négyeseres olimpiai bajnok amerikai úszó a negyedik helyre (23) szorult.

Rajtra készen

Az 1978-ban rendezendő labdarúgó-világbajnokság selejtezőjébe az új esztendőben a dél-amerikai kontinens csapatai is bekapcsolódnak. A nevezett kilenc csapatot annak idején három csoportba osztották és a tizenhét mérkőzést február—márciusban lebonyolítják. Emlékeztetőül a csoportbeosztás: I. a magyar és a görög válogatott küzd az első helyért — újabb selejtezőt játszik a döntőbe jutásért.

első mérkőzése: Kolumbia—Brazília II. 20., Venezuela—Uruguay II. 9., Ecuador—Chile II. 20. A kírás szerint a csoportelső újabb körmezőkötést vívnak, az első két helyezett bejut a tizenhatos döntőbe, a harmadik pedig az európai IX. csoport győztesével — ahol a szovjetűl a csoportbeosztás: I. a magyar és a görög válogatott küzd az első helyért — újabb selejtezőt játszik a döntőbe jutásért.

Alapozó edzésen a SZEOL labdarúgójánál

Beszélgetés Himer István vezető edzővel

Szokatlanul néptelen a Tisza-parti stadion környéke. Téli álmát alussza a futball. Üresen nyújtózik a lelátó a fagyos hótakaró alatt. Jég-szakállas ereszcsonornak strázsál a kora délutáni napsütés. A fagyos leheletű szél azonban útítársamul szegődik. Az Etelka sori lőtér melletti „bűdösvíz” jégpáncélján srákok hokiznak „szegedi módra”. Tornacipőben, lécdarabban a kezükben. Igaz is, a korcsolya már régen hiányzik Szegeden, csak úgy, mint a jégpályák.

Fél 3 előtt befut Algyőről a SZEOL-busz. Jó kedvű játékosok szállnak le róla. Kezddők a délutáni futóedzés. Az alapozás eddigi munkájáról, a csapat további programjáról beszélgetünk **Himer István** vezető edzővel.

— A bajnoki mérkőzések után sem kaptak szabadságot a SZEOL labdarúgói. December 6-ától napi egy edzéssel és négy MNK-mérkőzéssel úgymond folytattuk a szezon. Sajnos az MNK-mérkőzéseken nem tudtunk komplett csapattal kiállni, hiszen **Kozma, Forgács, Kózműves** sérüléssel bajlódott.

— **Helyzetjelentést kérünk Kózműves állapotáról.**

— A sikeres porcműtét után **Kózműves** már gyógytornára jár, kerékpározik és úszik. Rajta kívül nem számíthatok még **Gyovaira**, aki mandulaműtéten esett át. **Benze János** pedig a **József Attila Tudományegyetem** jogi karán államvizsgáira készül. Értéket **Benze** a jövő héttől csak a speciális kapusedzésen vehet részt.

— **Harmadnacs kerettel kezdtek meg a felkészülést az idei bajnoki szezonra. Kik tartoznak a 30-as keretbe?**

— Az őszi bajnoki szezonban szerepelt csapat adott: **Nagy I., Merley — Kádár,**

Egervári, Forgács, Szalai, V. Tóth, Zámori, Hojszák, Birinyi, Hágelmann, Kozma, Hegedűs, Jernei, Kózműves, Wenner, Kolozsvári, Vass dr., Hangai, Lancsa, Gyovai, Palotás, Széll, Szellák, Csillag, Hamza, Miklós, Mohácsi, Rácz, Benze.

— **Milyen alapozási tervet dolgozott ki a vezető edző a felkészülési időszakra?**

— 1977. január 3—22-ig délelőtt az újszegedi Sportcsarnokban, délután pedig a Tisza-parti stadionban edz a 30-as keret. Január 24—28-ig már a stadionban tartjuk a napi két foglalkozást. Január 29-én részt veszünk a mezei futóversenyben. Ez az időszak a tiszta felkészülés ideje. Ezt követően február 2. és 5-én Szegeden, illetve Szolnokon előkészületi mérkőzést játszunk a Szolnoki MÁV ellen. Február 6-án szeretünk 10 napos túrára utazni a jugoszláv tengerpartra, ahol több első ligás csapattal kívánunk edzőmérkőzéseket játszani. Február 16-tól Szegeden készülünk és a soron következő MNK-mérkőzéseken alakul ki a csapat, a március 5-i rajtjig.

— **Kozma Zoltán mikor állhat a csapat rendelkezésére?**

— Februárban leszere **Kozma Zoli**. Egyébként a napokban már külön edzéstervet küldtem neki, hogy amikor hazatér, ne kelljen mindent elölről kezdenie, hanem azonnal bekapcsolódhasson a közös munkába.

— **A csapat napi programja?**

— Az edzéstervben nemcsak az MLSZ által előírt követelményrendszer kötelező elvárásait építettem bele, hanem az ajánlásokat is, főképp a fizikai képességeket fejlesztő gyakorlatokat, természetesen a taktikai és technikai variációkkal kiegészítve.

A Sportcsarnokban a dinamikus láberősítő és ügyességfejlesztő gyakorlatok mellett már előkerül a labda is. Páros technikai elemek, rúgás- és fejelésgyakorlatok ötvözik a játékos versenyfeladatokat. A „kínzóteremben” főleg hát-, hátiizomfejlesztő, a felsőtestet erősítő gyakorlatok szerepelnek a medicinlabdák, súlyzók és gumikötelek segítségével.

— **Mivel töltik a játékosok a napi két edzés közötti időt?**

— Délelőtt reggel 8-tól 10-ig edzünk a csarnokban, majd Algyőn az NKFFV munkásszállásán csendes pihenő következik. Ezután közös ebéd a Kiskőrösi Halászcserében, majd fél 3-tól délután fél 5-ig futóedzések szerepelnek a programban a Tisza-parti stadionban.

— **A monoton futóedzéseket, milyen taktikai, technikai gyakorlatokkal színesítik?**

— A tartós futásokat elsősorban rúgás, fejelés és egyéb technikai gyakorlatok előzik meg. A szakaszos futások előtt taktikai jellegű sablonok ismétlése, széleken vezetett támadásvariációk szerepelnek a programban.

— **Mit vár az 1977-es esztendőtlől?**

— Bizom, hogy a jelenlegi 30-as kerettel ismét egészséges versengés alakul ki a csapatba kerülésért. Minden lehetőségünk adott, hogy a tavaszi bajnoki mérkőzések során ne okozzunk csalódást szurkolóinknak, hogy sikerüljön megvereznünk a tervezett 14—15 bajnoki pontot, amely mindenképpen a bennmaradást jelentené. Ezért dolgozunk fokozott lelkesedéssel, ezért hajtunk a fiúk valamennyien. Rajtunk a sor, hogy éljünk is a lehetőségekkel!

Bagaméry László

SZEOL-atléták az országos bajnoki pontversenyben

Egymás után készülnek el a Magyar Atlétikai Szövetségben azok az összeállítások és rangsorok, amelyek az egyesületek és megyék tavalyi tevékenységéről és helyezéseiről adnak tájékoztatást. Legutóbb a megyék sorrendjét közöltük, most az egyesületek rangsorolásának egyik fontos tényezőjét, az országos bajnokságok teljesítményei alapján készült bajnoki pontverseny végeredményét ismertetjük Csongrád megyei vonatkozásban. Zárójelben a tavalyi helyezés és a bajnoki pontszám. A rangsorolt 118 egyesület közül:

13. SZEOL 339,5 (17: 240)
31. SZVSE 145,0 (16: 270)
57. Szentesi Vízmű 36,0 (53: 46)
65. Hódmezővh. VSE 24,0 (70: 17)
86. Csongrádi SC 6,5 (—)
Szegedi Tanárképző (117: 4)

A fenti statisztikából könnyen megállapítható,

hogy a SZEOL jó szervezés és szakmai munka révén hatalmas lépést előre elsősorban felnőtt és ifjúsági atlétái révén, de sportiskolái is jól szerepeltek, mely összesenben 150 százalékos javulásban tükröződött. Tevékenységükkel dicsőretek érdemelték. Sajnálatos ugyanakkor az SZVSE nagyarányú visszaesése, mely több élvonalbeli versenyzőjének kiválásával, a részleges igazolási zárlattal és a felújítási munkálatok miatt elhanyagolt pályán történt átlagon felüli sérülésekkel magyarázható. A Szentesi Vízmű három legjobbját veszítette el és így visszaesése érthető. Valamint javult a Hódmezővh. sárhelyi VSE. Tavaly nem szerzett pontot a Csongrádi SC, az idén azonban igen, míg a Szegedi Tanárképző Főiskolának a tavalyi 4 pontja után az idén nem sikerült bajnoki pontot biztosítania.

Monostori Tibor